



祖国庆生 你我同行

首都经贸大学报 国庆特刊

2009年9月25日



2009年8月13日，我校党委书记柯文进（左二）与宣武区委领导在学校体育场看望并慰问正在训练的同学们。

亲切关怀
亲临指导



2009年7月15日，我校校长文魁（右二）与宣武区委领导在训练场看望并慰问正在训练的同学们。 刘培荣/摄

祖国邀我过生日

访我校党委副书记杨军

■ 学生记者 张洋于彬彬

身为首都的大学生，今年暑假我校师生光荣的接受了迎接国庆 60 周年的群众游行任务。经历了 7 月的骄阳酷暑、8 月的披星戴月和 9 月的细雨秋寒，我们终于即将走向天安门，为祖国母亲 60 周年庆生。多少心酸痛苦在这一刻都被铭记，那固化的 7 分钟将所有的付出都化为澎湃的爱国心定格于此。

一直以来陪同大家一起训练生活的我校党委副书记杨军，寄语我校国庆方阵演出的同学，他希望我校学生能在国庆当天担当起国家的重任——代表全体中国人民向世界宣示中国的力量和未来。这不仅是责任，更是我们向世界展示中国新一代青年团结向上的精神的绝佳机会。谈及此时，他不禁回忆起了自己参加 1984 年建国 35 周年庆典和 1999 年建国 50 周年庆典时的情景，那份身临其境的激动，时至今日都难以言表。

作为我校国庆方阵训练的主要负责人，杨老师理解同学们为国庆练队所付出的努力。他表示：三次天安门的合彩排，我校平均以超标准的效果出色的完成了训练任务，并得到了相关部门的点名表扬。其中他还回忆到，在 9 月 6 日综合演练中，看着装甲车隆隆的开过长安街，感受着心跳与发动机合拍的跳动，有些同学感慨万分不禁流下了激动的泪水。这是众志成城的民族情，这是我与祖国共奋进的爱国心。

即将踏上群众游行的方阵队伍，杨老师对我校师生充满信心，他相信我校师生不仅能够出色的完成游行任务，更能够将我校首经贸大学生群体的精神面貌展现给世人看。他希望我校方阵学生能在这几天有限的时间里，保持高昂的情绪，互相关爱，互相帮助，遵守严明的纪律。在认真刻苦训练的同时，争取内不得病，外不受伤，不让任何一个同学掉队。杨书记还特别提到，我们要将“祖国荣誉高于一切”奉为自己内心的信条，要勇敢的抛弃“小我”，担当“大我”，鼓起我们作为中国当代大学生的豪气，表现我们的活力与潇洒，不留遗憾的为祖国 60 周年庆典勾勒最完美的一笔。

采访接近尾声时，看着杨老师充满自信的笑脸，记者也同样感受到那众志成城为同一目标而奋斗的热情。孰此 60 华诞普天同庆之际，我们衷心祝愿祖国母亲生日快乐！

我校国庆训练工作纪实

■ 校报记者团组稿

编者按：自我校接到国庆群众游行任务后，我校师生立刻投入到这一光荣的使命中，其中包括训练组、综合保障组、交通安保组、思政教育组、后勤组等。近日，我校校报记者团有幸采访到其中几位负责老师，为大家揭开国庆游行训练的幕后故事。

训练投入创佳绩

作为本次国庆游行的训练组组长、国庆游行现场执行指挥，王金宝老师提到训练中同学们会给他太多的感动。很多同学为了给祖国母亲庆生带病坚持训练；有些外地生，为了国庆，放弃了回家与亲人团圆的机会；有的同学画点位、制作训练影片，工作到凌晨 3 点，第二天继续训练……这一切都铭记于心。“这或许是生命中仅有的一次机会。想想看，我们作为一个普通人，在平淡的岁月中，有多少可以将自己的命运与国家、民族联系的如此密切的时候？国庆游行对于我们每一个参与者来说都有巨大的意义。此次游行是我们作为新中国新一代青年的代言人，向全世界展示国家青春风貌的大好机会。”

师生配合齐努力

期末考试期间接到国庆游行的训练任务，这着实让大家措手不及。据团委付琳老师回忆，前期的准备工作遇到的最大压力就是时间紧、任务重。从接到任务到正式开始训练时间不足一个月，要招募近 3000 名训练人员。又由于 6 月底到 7 月初正处于期末考试期间，也给训练的准备工作带来了一定困难。此外，由于训练安排的临时性非常强，各级之间的信息沟通要保证全面和及时，相应的工作调整也要做到机动灵活。在这期间，学生的思想教育工作不能间断，老师之间的工作协调与配合也要调整好。付老师介绍 9 月 18 日在天安门广场总彩排合练时，同学们自发自觉的集体喊号，使得队伍步调一致，整齐有序。付老师说，她看到同学们这么认真，这么努力，心里非常感动。

交通便利是前提

在国庆游行训练过程中，我校安保组可谓是“幕后英雄”。安保组的主要任务是负责国庆游行训练的安全保卫工作。这其中包括：人员及车辆的集结、疏散、汇合、安全和参训人员的政治审查。每次集结外出

演练，安保组要负责 60 辆车的调度、贴车号、校内车辆摆放、交通疏导，还要确保出行各个环节的安全。因为每次出行总要考虑居民休息和安检问题，市里对时间结点的变数很大，所以保安队就需要随时待命，以便及时做好校内几千人的集结、疏散还有车辆的调度工作。我校安保人员还积极配合学校团委、学生处、后勤等部门，做好对训练道具、日常训练饮用水搬运、合练期间食品的装卸、摆放、看护等工作。因为每次活动都是从晚上到凌晨，所以，为了确保全体参训人员能安全到达学校，安保组 60 名工作人员总会加班加点，直到最后一辆车到达才离开岗位。

后勤保障争全面

饮水思源，当我们拎着一袋袋食物在车上享用时，你是否想到我校强有力后勤保障？后勤组刘学伟老师坦言，“这次国庆训练对于我们后勤来说的确压力不小。”据介绍，其工作主要是三个方面：第一，大约 2500 人以及 120 位教官的餐饮；第二，宿舍全暑假开放，并在国庆训练加强管理；第三，对于浴室、开水房、超市开放管理。这次国庆训练因为训练时间不固定，就餐人数集中，并且要短时间内保障所有人的就餐，随时都会接到要紧急采购加工制作的通知。由于此次国庆训练与 H1N1 碰到一起，因此对后勤工作的要求更加严格，工作量也更大。刘老师告诉记者，学校食堂每天都会留样儿，放到冷藏库里保存起来，并且每天都会请专业验化人员进行化验，避免食物里有任何病毒或是致病细菌，并对此做了记录。与此同时宿舍里也会免费提供预防流感的药，每天必须消毒所需的消毒液以及体温测量计。

思想政治贯穿始终

在这次国庆方阵开训之前的动员工作中，作为负责思政方面的王珂老师，谨记 7 月 12 日杨书记在会上的话，这次活动对于学生思政工作方面是一个载体，在保证训练效果的同时融入思政工作。王珂老师努力寻找最好的方式方法来让同学们积极的参与到训练中来。王老师说：“我们向同学们强调了这次光荣任务的重要性，但时间紧迫，强度会很大，要同学们做好吃苦的准备。动员工作还是很顺利的，最终 06 级 90% 的学生都参加了训练，而 07 级也有近一半的同学们加入了进来。”

本版责编：王银江

国庆方阵大事记

■学生记者 王盈

时值祖国 60 周年大庆之际,我校与宣武区各界代表共同组成科学发展板块的继往开来方阵,参与到此次为祖国庆生的群众游行活动中。此次活动,我校共有 2962 名师生参加,另外还有 171 名 2009 级新生作为替补队员。

从 7 月 12 日至 9 月 19 日,我校为国庆六十周年游行方阵进行了 30 次训练,其中包括 3 次天安门集体合练、3 次

大兴训练、2 次沙河合练、1 次良乡机场二分指合练,一次密云训练(标兵排参加过 2 次密云训练),其余均为在校练习。

训练大事记:

7 月 15 日,首经贸参与游行训练的 3000 多名师生,开始了集体队列训练。当天,宣武区区委书记王宁和我校校长文魁等校领导到训练场地观看了同学们的训练。

7 月 18

日,同学们有了道旗花束,他们开始了方队的集体合练,方队中部还为花车留出了位置。党委副书记杨军等一直陪同师生们训练。

8 月 4 日,沙河二分指合练。刘淇书记前来指导工作。同

学们以饱满的热情和高昂的士气,出色地完成了此次演练。此次演练,为后来的训练振奋了精神。

8 月 29 日,我校师生参与了天安门地区的国庆群众游行首场演练。演练过程井然有序,达到了预期效果。这也是同学们第一次参与实地演练,虽然动作和音乐的衔接上有些问题,但整体较齐。

9 月 6 日,参与天安门地区国庆群众游行第二场演练。同学们顶着风雨,站立在等候区等候长达 6 小时。尽管已经冻得哆哆嗦嗦,但同学们仍出色完成了这次演练,受到有关领导表扬。

9 月 19 日,天安门地区国庆群众游行第三场演练。同学们轻车熟路,圆满地完成了此次任务。

在这几次的训练中,同学们表现出高涨的热情和认真的训练态度,多次在大合练中表现突出,受到二分指领导及各界的好评。同学们在训练时克服种种困难,迎烈日,忍酷暑,始终坚持训练。

8 月,正值酷热难耐,同学们不怕苦,不怕累,始终服从学校安排,认真对待每次的

训练。特别是密云训练,当时正值 37 度高温,地表温度接近 60 度,同学们克服了天气因素,以高涨的情绪完成训练。9 月,秋雨绵绵。气温变化无常。在 6 号的天安门演练中,师生们克服了出发、安检、集结等候过程中绵绵秋雨带来的考验,始终保持着高涨的热情和良好的精神状态,完完全满地完成训练。因表现突出,受到二分指领导的点名表扬。

学校领导及相关部门领导,各个院系全力以赴游行训练的组织工作,从安排训练、后勤保障、车辆组织、学生情绪、集结疏散到思想政治工作等诸多环节入手,进行精心安排,努力协调好各方关系。更有 30 多名教师直接进入方阵队伍与同学们一起训练,并及时反映学生意见,以便更好地为学生服务。开学后,我校学生处召开了参训学生代表座谈会,听取学生们对训练安排的意见与建议,以便合理安排训练时间与强度,保证完成国庆游行任务。

在全校师生的共同努力下,相信大家会给祖国母亲献上自己的祝福!



我与祖国共奋进

随着时光悄悄地流逝,我们逐渐忘记了童年时种种纯真的憧憬与梦想,还记得小时候第一次参观雄伟壮观的天安门时,你汹涌澎湃的心情吗?还记得当看见精神的武警战士迈着整齐的步伐走过时,你眼中闪现的崇拜、尊敬与向往吗?还记得 1999 年国庆大阅兵时,你坐在电视机前无邪地对妈妈说,你也要像那些哥哥姐姐,穿着五彩的衣服,骄傲地走在长安街上吗?这些话语,这些场景,已经太多地被现实的苍白、倦怠、浮华所掩埋,十年后再次唤醒,如同山涧中静静流淌的泉水,又如同深山中的野花,沁人心脾。

谁也没想到十年前的一句在大人看来天真得有些可爱的话语:“我也要上天安门”,竟然在十年后变成现实,让人兴奋得不知如何表达是好。刚刚接到参加国庆群众游行的消息时,正值期末考试,大家都在盼望着暑假的到来,队列训练虽然打乱了大家的暑假安排,但是我们并没有太多的失落感,而是满满的骄傲和激动之情。

我们曾经无数次想象走在长安街上的美好画面:穿着漂亮服装的我们,带着由衷的笑容,迈着整齐的步伐,携

着愉悦的心情,为祖国庆生。但是,训练的号角吹响的那一刻,我们便意识到,想在十一的天安门上留下最美的身影,是要付出艰辛的汗水的。就这样我们踏上了训练的旅程,那些曾经看似难以逾越的障碍,突然变得渺小,我们用自己的意志跨过一道道沟壑。

训练过程中,我们每一个人都很期待走上天安门那天的到来。还记得我们第一次彩排走上天安门的时候,彻底被它绚烂的夜景折服了,但这只是一个开始,接下来两次的彩排,五彩的灯光、震撼的音乐、壮丽的彩车、整齐的队伍,让我们的心情一次比一次兴奋,让我们的士气一次比一次高昂。背景音乐的每一个重音,似乎都进入了我们的心底,引起了我们心灵最深处的共鸣,泛起层层涟漪。今天的我们,会留下更加真诚的笑容,留下发自心底的欢呼。

现在,我们要用自己的青春活力,用自己的永不言弃,用自己的顽强拼搏,用自己对祖国母亲的深厚感情,为祖国六十年生日献上最诚挚的祝福,奉上最珍贵的礼物。

人文学院 李方家

梦想着有一天,能站在天安门广场,哪怕只是一名观众,也想亲身感受国庆的祥和与隆重;梦想着有一天,能走上长安街,哪怕只是几十万群众中的一个,也愿亲自为这盛典贡献力量;梦想着有一天,能身披节日的盛装,用热情洋溢的舞蹈,为祖国母亲的生日献上一抹闪亮……

七月的骄阳,有如新生的力量,朝气蓬勃。接受训练任务的我们,在这酷暑之下完成七天不间断的训练。每天的训练,都能让我们筋疲力尽,男孩子渐渐黝黑,女孩子的肤色也日趋古铜,疲惫的身躯,让我们极易入睡。七月底八月初,我们,到了大兴的一片训练基地接受第二分指挥部的检验。就是在那一刻,我们以完美收场。后来的时间,便是整个分指的合练,我们奔走在良乡,密云,沙河的机场跑道上,有人开玩笑说最近一直在进行各种机场一日游,但玩笑后面,是深夜集训的困倦,是大巴上永远不舒适的睡姿,是干裂的面包榨菜,是供不应求的水源……这些我们都经历了,都克服了,现在想想,那段艰辛的日子,却也更加让我们珍惜今天的成果。

我一直盼望着天安门合练的那一

天。踏上长安街的那一刻,我感受到了整个方阵的紧张气氛,踏上节奏的那一秒,每个人心里都在默默数着节拍,正当我们为整齐的排面庆幸时,错落的花束动作似乎深深地打了每个人一巴掌,那一刻,我的眼泪已经盈满了眼眶,不能接受这样的事实,周围的伙伴也在深深地懊悔,我们无法接受天安门合练出现的重大失误。而这也更加印证了我们 13 方阵已经融为一体,每个人都在为这个家努力,为这个家的过失而深深自责。回去的路上,公交车里一片沉寂。

训练的日子还在继续,白天上课,晚上训练,尽管疲乏,我们都顶住了,相信以后的日子里,有这样一群积极向上的首经贸人相互陪伴,我们的方阵一定能够以完美结局。

汗水顺着脸颊轻轻滴落,用它晶莹的色泽拂过黝黑的肤色。泪水不曾轻易掉落,只是在万籁俱寂的深夜,幻化成缕缕思念,陪伴不能归家的学子。这个夏天,大地都在燃烧,骄傲的太阳,一天也不肯低头。这片艳阳天下,年轻的我们,挥洒汗水,挥洒青春,为伟大祖国的 60 岁生日,献上自己诚挚的问候,我们,与祖国共奋进! 会计学院 肖阁

个很小的群体,但这个群体里凝聚了许多人坚定的决心,要与祖国共奋进的决心! 祖国母亲的这六十年正是不断奋进的六十年。在我看来,我们所参与的国庆方阵训练与祖国母亲六十年的成长经历是那样的相似。从整个方阵经过长时间的摸索训练,不断磨合到各方面都比较出色、稳定,正如我们的祖国从建国之初的不断摸索与创新发展到如今的社会繁荣、和谐、稳定。虽然六十年与六十年相比过于短暂,但这六十年凝聚着同学们的辛勤汗水,老师的良苦用心,分指挥部的仔细研究,我们只想证明一件事,那就是我们无时无刻不在与祖国共奋进! 虽然一个方阵只是一

六十年沧桑巨变,六十年斗转星移。今年的十月一日,我们伟大祖国母亲迎来了自己的六十华诞。作为一个在祖国母亲四十岁时出生的孩子,我无缘与祖国母亲在她最困难之际同她并肩作战、共同奋进,但是现在,我已经成长为一个青年。我有幸参与了国庆六十周年群众游行方阵的训练,在这段艰苦训练中,我与祖国共奋进!

训练从 7 月 12 日正式展开,万事开头难,其中的辛苦远远超出了大家的预想。方阵要求几十人一个排面,这对于只接受过简单军训的我们来说无疑

是一个难题。7 月的北京骄阳似火,同学们身上的衣衫早已湿透,但没有一个人主动退出,大家都坚持着以高标准要求自己。虽然我们都还是在校大学生,能力有限,不能为国家做出太大的贡献,但我们用自己的实际行动表明了我们坚定的信念,那就是我与祖国共奋进! 当训练逐渐转入中后阶段时,一次次的深夜外出合练让大家疲惫不堪,一次次动作的修改让同学们摸不到头脑,大家有抱怨也有不满,但在抱怨与不满之后同学们都冷静下来,继续全身心地投入训练,再苦再累我们不怕,我们就是要为六十周年国庆出

法学院 刘文霞

国庆练兵，彰显榜样风采

国庆练队的这段日子，伴随着大家的汗水、泪水、笑声、呼声，我们的身边涌现出了太多让我们钦佩的人，让我们感动的事。我们挥洒汗水，却总将笑容长挂面庞；我们看似失去了安逸的假期，却收获了一輩子不会淡忘的记忆。

他步伐坚定

经济学院是这次国庆期间报名学生人数最多的一个学院，共有316人参加了此次训练。在如此多的同学中，有一个06级的男生让我们很多人为他的坚持和刻苦而感动。这就是06级经济学2班的祝一挥同学。其实，在刚刚开始时，真的很难说出谁能让大家感动、钦佩。但是，祝一挥同学在这十几天的刻苦训练中，给所有人都留下了深刻的记忆。

也许很多人会好奇，他到底有什么地方和大家不一样，那么请允许我给大家讲述他动人的故事。

还记得在第一阶段训练时，由于体重的原因，祝一挥同学还只是作为经济学院替补同学的身份和大家待在一起。但是他并没有任何不满情绪，反而很积极主动的

帮大家打水，看放物品。饮水机里的水没了一桶一桶地给大家换，其实，每天的服务工作的强度真的不比训练的同学要低。可是，他从来没有对任何人说过一个苦字！

在第一阶段训练过后，由于我院有些同学的身体出现不适，祝一挥同学得到了上场训练的机会。大家清楚地记得，通知他上场时，那张憨厚的面孔上展露出的笑容是那么的纯真。

在之后很长的训练期间，细心的人总能发现一些事情。对！这个体型最胖的男生，总是动作做得最标准，跑步速度最快，态度最端正。看着他流下的每一滴汗水，总会让人心里酸酸的，因为我们知道，所付出的，真的要比一位普通同学多得多。

训练时大家抱怨水少，他始终是自己默默的，没有任何怨言。大家抱怨走得很累，他却以自己最饱满的状态一直坚持到了现在。

国庆越来越近，真心希望大家能向祝一挥同学学习，为祖国母亲六十载华诞献上当代大学生最美好的、最真挚的祝福！

用责任谱写青春的绚烂，用汗水铸就特殊时期的华美篇章，用民族魂坚守青春的誓言。3个月的艰苦训练，是中国人坚毅精神的传递，是爱国热情的又一次澎湃高涨，是新青年时代的崛起，是校风骆驼精神的传递。战酷暑、经秋雨的训练中，我校学子坚持刻苦训练，以超标准的训练效果完成了一次次的集训，一场场的彩排，得到了校领导和有关部门的点名表扬，出色地完成了国庆方阵的训练内容。

值此国庆来临之际，经各学院申报，我们将那些感人的画面，动容的场景——记录下来，与大家共同分享他们的光荣事迹。

作为控制方阵看齐和行进速度的关键，我校财税学院大二学生石翔宇用“零失误”的表现为自己赢得方阵标兵的位置。一步迈出去正好60厘米，40天训练从没错过节奏。石翔宇用刻苦的训练和顽强的毅力成为整个方阵最受信任的“定海神针”。

作为统计学院唯一的一名研究生志愿者，赵倩倩为了能圆满完成训练任务，特地坐火车赶回来参加集训。平凡而不平庸，赵倩倩因为内心美好的信念，在方阵中绽放着自己和平又温暖的光芒。

07级安全与环境工程学院的付安同学在密云机场训练的时候，不慎脚被钉子扎了一个洞，鲜血直流。但他忍着疼痛，依然顽强地坚持训练，永不言弃。

自从开始去天安门彩排，外语系的何萧就担任了车长的职务。为了保证车上的同学全部安全到达，他总是提前在车里作考勤记录，时刻将工作做在前面，仔细清点人数，有时同学们休息了，他还要忙碌不停，做好各项准备工作。

作为工商管理学院的卫生员，王京伟每次合练前都要为同学们发放食品物资并测量体温。凌晨他便早早地从床上爬起来，到发放物资的地方做好准备，还没开始训练，汗水却早已浸湿了他的衣衫。每一次听到同学们说“谢谢”，他都会回复一个真诚灿烂的微笑。

作为一名远自新疆而来的外地生，华侨学院的王璐参加国庆方阵训练就意味着她整个暑假不能回家，在离家的地方，思乡的情绪或许就是最简单的“举头望明月，低头思故乡”。十一将至，她将用一颗爱国心向祖国献上最诚挚的祝福。

9月16日的最后一次天安门彩排，人文学院的蒋雪孩在集结区突然胃部疼痛，几乎无法行走。在找不到120急救车的情况下，她凭借着自己坚强的意志继续参加彩排，出色地完成了任务。

每一位同学都是13方阵中至关重要的一员，不仅以上同学给我们树立了学习的榜样，成为表扬的对象，更多的许多默默无闻的方阵中的普通一员，大家每一次的出勤训练都代表着自己的一份努力。在此，我们要向全体十三方阵的师生们致敬，大家辛苦了。

她在丛中笑

7月的高温酷暑让许多人都望而却步。然而劳动经济学院06级的郝一赫，在得知学校有这次国庆方阵任务后，主动申请参加方阵训练，并担任中队长的职务。整个训练过程中，这个因为自己的坚强毅力而自信快乐的女生，以严格的标准、认真负责的态度和强烈的责任感践行着“祖国荣誉高于一切”的铮铮誓言。

身为06级的学生，这个暑假本应该是实习或上考研辅导班的关键时期。假期刚开始，她的班主任便向她推荐了一个很好的实习机会，希望她可以去尝试，如果表现出色，就有机会毕业后直接留在那家公司任职。但为了训练，郝一赫推掉了一切可以实习的机会。因为她知道，“祖国荣誉高于一切”，实习可以再找，60年国庆，仅此一次。

由于对紫外线过敏，刚训练了两三天的郝一赫，便起了过敏反应。但她从未缺勤一天，并且以标准的姿势和动作被推选为标兵，排在了整个方队的最外围。

8月初，二分指的领导对方阵的各个

大队进行了验收检查，为了使整个十三方阵更加有气势，领导们建议将整个方阵的外边框换成男生。这样突如其来的意外，让本已在标兵位置超标准训练了近一个月的郝一赫和其他边框位置上的女生都被调进队中。顿时，很多人对这个决定抱怨连连。郝一赫也感觉心情十分低落，毕竟在外边框就意味着能离天安门更近一步。但是她很快调整好心情，“为了整体的最佳效果，个人的小牺牲不算什么。”她坚信十三方阵是一个整体，在哪里都是荣耀的！在那里也不会削减她那份爱国热忱。

滔滔江河水，淹不尽浩浩中华魂；巍巍昆仑山，锁不住阵阵中华风。骄阳似火，晒不垮报国之志；汗如雨下，浇不灭似火激情。也许，就像她自己所说的，“国庆方阵，表现的是大学生的昂扬向上的骨气，展示的是中国人的铮铮铁骨的精神！”再苦、再累，也咬牙挺住！再酸、再痛，也无怨无悔！她用理想谱曲，用信念作弦，在奏响人生华丽乐章的同时，也为祖国母亲60华诞奉献一场盛典！

(经济学院、劳经学院选报)

书记对全体武警官兵表示衷心感谢。
刘培蒙 摄
9月16日，第一阶段在校训练结束后，杨军



红·歌

你是否知道这样一种颜色，
它是热情与奔放的代表作，
旭日与朝霞染上它的色彩，
从此充满了希望与火热。

你是否知道这样一种颜色，
它是正义与勇敢的代表作，
鲜艳的五星红旗迎风招展，
记载着多少英雄与传说。

你是否知道，我们早已拥有了这种颜色。
它在血脉中奔流而过，
激起惊涛骇浪，
支撑我们在操场上一遍又一遍走过，

支撑我们重复着一遍又一遍的动作，
支撑我们迎击烈日挑战风雨挫折，
支撑我们日复一日勤奋训练热情如昨。

你是否知道，我们早已拥有了这种颜色。
它是我们血脉中流淌的红色，
我们怀抱着火红的热情齐步踏歌，
我们高举着艳红的花朵与赞歌附和，我们眺望着红色的城楼憧憬又兴奋地舞动行进，
我们点燃了赤红的诚心向祖国祝贺！

中国红，
装点了我们的青春；
中国红，
我们心中的颜色！

你是否听过这样一首歌，
它穿越了时间的长河，
不论岁月几经蹉跎，
依然能唱进人们的心窝。

你是否听过这样一首歌，
白鸽乘着歌声飞过，
歌唱着盛世的祥和，
歌唱我们和谐繁荣的祖国。

你是否听到，它已唱响在我们耳侧。
我们听着它的曲声看遍日月朝暮，
我们跟着它的节奏走遍泥泞曲折，
我们凭着它的鼓舞面对大雨滂沱，
我们依靠它的指引走向最辉煌的一刻！

你是否听到，它已唱响在我们耳侧。
当乐曲融入到灵魂的时刻，
步调一致排面整齐是我们的原则，
挥汗如雨咬牙坚持是我们的执著，
高举花束欢呼雀跃是我们的骄傲，
激情澎湃全心投入是我们对祖国星辰的赞歌！

这赞歌，
在天安门上空回响；
让赞歌，
在我们心中徘徊回响！

人文学院 刘畅

经贸学子 风采展示



大兴训练场上同学们在运送午餐



参加国庆联欢晚会的同学们在操场进行训练



凌晨时分志愿者为同学们测量体温,发放食物



同学们首次身着五颜六色的国庆服装在操场亮相



学校为参加国庆游行的同学们量体裁衣



大一新生在教官的带领下进行训练



随队医生在为同学检查身体

国庆游行领导小组 付家琦 李鸿旸 /摄